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Об организации работы по осуществлению системы контроля за оборотом оружия, повышению эффективности мер профилактики в указанной сфере
На территории Волгоградской области на учете в подразделениях лицензионно-разрешительной работы состоит более 52 тысяч владельцев гражданского оружия, в собственности которых находится свыше 99 тысяч единиц оружия. 
В настоящее время отмечается существенное сокращение владельцев оружия, в том числе в связи с «повышением требований» к ним. (Справочно: в 2023 году по сравнению с 2022 количество владельцев оружия сократилось более чем на 2 тысячи человек).
Основным фактором, повлиявшим на такую тенденцию, служит проведение профилактических мероприятий сотрудниками Росгвардии, направленных на усиление контроля за оборотом оружия. В текущем году по различным основаниям, предусмотренным Законом об оружии, в инициативном порядке у граждан аннулировано более 400 лицензий и разрешения. Всего изъято более 1800 единиц оружия. 
Принятие таких мер послужили факты совершения гражданами мелких хулиганств и краж, управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, появление в общественных местах в состоянии опьянения, нарушение сроков прохождения медицинских комиссий.  Также имеются факты не своевременной оплаты штрафов владельцами оружия за административные правонарушения.  

В своей повседневной деятельности сотрудниками контроля за оборотом оружия выявляются факты привлечения граждан к уголовной ответственности, повторного привлечения к административной ответственности за нарушение общественного порядка и общественной безопасности.  

Кроме того, в рамках проводимой работы сотрудниками Росгвардии выявляются различные нарушения правил оборота оружия. В связи с чем, к более чем 1.5 тысяче владельцев применены меры административного характера. К одним из выявляемых нарушений относится не соблюдение владельцами оружия правил хранения оружия, в части не исключения доступа к оружию посторонних лиц, передача оружия гражданину, не имеющему соответствующих разрешений. Указанные факты могут повлечь чрезвычайные происшествия с использованием оружия, а также переход его в незаконный оборот. 

Так, в связи с совершением приведенных нарушений гражданами утрачено 18 единиц оружия, совершены кражи 2 единиц оружия. Характерным примером несоблюдением требований к хранению оружию служит факт его кражи у гражданина, который забыл его возле подъезда по возвращению домой после охоты. За совершение указанных фактов нарушители законодательства привлечены к административной ответственности, но если с данным оружием будет совершено преступление, то в его действиях органами дознания будет усматриваться состав уголовно наказуемого деяния. 

Также в текущем году выявлялись факты незаконной передачи оружия его владельцами своим несовершеннолетним детям. За указанные нарушения сотрудниками лицензионно-разрешительной работы даны правовые оценки, вплоть до аннулирования всех имеющихся разрешительных документов и изъятию оружия. 

Для профилактики правонарушений и преступлений в сфере оборота гражданского оружия, в текущем году организованы и проведены мероприятия в охотничьих угодьях с участием сотрудников комитета природных ресурсов и экологии Волгоградской области на территории региона. По результатам проведенных мероприятий владельцам гражданского оружия, находящемся в охотничьих угодьях, выданы памятки по обеспечению сохранности оружия, а также состоялись профилактические беседы по недопущению правонарушений в области оборота оружия. 

